

数字化改革 现代化先行

椒江发布全国首个“体教融合”足球教育服务标准

AI足球教练来了

台州传媒记者朱玲巧 台州传媒通讯员王蒙莹

“卢鸿锦左脚右脚脚触球”“陈卓华传球47次”“尚陈昱舟触球91次”……绿茵场上,足球运动员的每一个动作,都被AI足球教练精准记录。3月2日上午,椒江发布《体教融合青少年足球培训规范》等五项标准,在全国首创数字化足球“体教融合”新模式,“政企社学”四位一体推进青少年足球运动标准化、系统化、智能化。

“这是全国首次把人球感知设备应用于校园足球推广中。”浙江鸵鸟足球文化发展有限公司董事长黄君华对AI足球教练进行揭秘:“球员脚上的鞋子里藏有6个感知芯片,实时捕捉128项训练或比赛数据,部分数据在实时对战系统屏幕上一目了然。”

AI足球教练对孩子的控球能力、速度力量、盘带技术、人球结合技术等数据进行球技测评,以便于调整之后的训练方案,达到提高训练效果的作用。目前该模式已在3所幼儿园、中小学展开试点。

近年来,国家高度重视体教融合工作,椒江以校园足球为小切口,标准化、系统化、智能化打造“体教融合”的椒江模式,促进青少年健康发展。

为此,椒江与浙江鸵鸟足球文化发展有限公司签订了战略合作协议,共同打造“体教融合”国家级足球教

育服务标准化示范区,并起草制定全国首个“体教融合”足球教育服务系列企业标准,分别是《体教融合青少年足球培训规范》《体教融合足球亲子活动组织规范》《青少年足球运动教练员培训与考核规范》《AI足球运动感知系统功能规范》《AI足球运动感知系统操作规范》,五项标准已在国家标准化管理委员会官方平台发布,于2023年3月1日正式实施。

这一系列标准的发布,将重塑校园足球运动生态。椒江还创新打造首个国家级数字化足球实验室,研制了足球团队青训系统、个人家庭练习系统、智能球场以及球技评测系统等系列智能产品。在全国首个青少年“身心脑群”全面发展运动健康国家级实验室内,球员穿戴上“身心脑群”检测设备后,从身体、心理、大脑、领导力四个维度来评估体育教育的目标和结果,数据可量化、可视化、可溯化。

“体教融合的核心在于以人为本,让体育回归育人。标准化和大数据弥补了以往体育教育重视技能培养,而对人格、性格、品格教育缺少评价体系的空白。”椒江区教育局党委委员、专职副总督学李文斌说。

国体智慧体育技术创新中心科研项目发展部副部长王娅丽表示:“过去是凭感觉‘选苗子’,今后大数据将为校园足球后备人才的选拔提供科学依据。”

临海市林场获评“全国林草系统先进集体”

本报讯(记者张怡)日前,人力资源社会保障部、国家林草局发布《关于表彰全国林草系统先进集体、劳动模范和先进工作者的决定》,临海市林场被授予“全国林草系统先进集体”荣誉称号,为台州唯一。

临海市林场始建于1957年,扩建于1971年,全场经营总面积5.7万亩,森林蓄积量28万立方米。建场60多年来,三代护林人扎根深山、夙兴夜寐,从植绿、护绿到富绿,走出了一条“生态优、产业兴、百姓富”的共赢发展之路,“艰苦奋斗绿荒山、忠诚敬业守青山、改革创新拓金山”的林场精神更是成为了临海乃至全省各行各业不断前行的精神食粮。

2022年以来,临海市林场深入学习贯彻党的二十大精神,牢固树立和

践行“绿水青山是金山银山”的发展理念,充分挖掘森林生态系统增汇固碳潜能,探索实现保护生物多样性、改善自然和人文景观、增加当地群众收入等多重效益,共完成造林298.6亩,森林抚育2853亩,将林场森林覆盖率提高至93.52%。

“落后不是国有林场的代名词,发展才是硬道理。我们依托生态优势

大力发展产业经济,做精做好茶文章,成功打开了‘兰辽红’等高山茶品牌,并以自身的技术力量辐射周边村庄,带动乡村振兴,助力共同富裕。”临海市林场相关负责人说,今年临海市林场将在夯实绿色基底上再发力,在培育绿色发展新动能上求突破,在产业生态化和生态产业化上见成效,为建设美丽临海作出更大贡献。

“我们一方面跟企业对接,通过人社局、各乡镇(街道)工办,搜集部分企业信息,向他们宣传安置残疾人就业优惠政策;另一方面,通过乡镇镇理事长专职委员等残疾人工作队伍,寻求一些劳动年龄段内有就业意愿的残疾人,鼓励他们去企业上班。”三门县残联副理事长郑海英说。

目前,三门残疾人就业“数据库”已采集适合残疾人的岗位120多个,通过“精准选岗+送岗上门”,年后已帮助20余位残疾人顺利就业,应聘成功率达90%以上。

今后,三门县残联将持续做好残疾人就业工作,为有需求的残疾人送政策、送信息、送岗位、送服务,对已就业的残疾人进行跟踪服务,开设心理辅导等课程,帮助残疾人实现稳定就业。



杭台专家联合义诊

3月2日,浙大二院台州分院成立七周年科技文化周交流活动在市立医院广场启动,两院携手开展内容丰富、形式多样的特色主题活动。当天上午,浙大二院内科、神经内科等科室11名专家和台州分院专家团队一起为200多名患者义诊。图为义诊现场。

台州传媒记者 顾敏丹摄

精准选岗 送岗上门

三门:为残疾人就业“搭桥开路”

台州传媒记者章海英 台州传媒通讯员李佳宁 鄞华琴

近日,三门县残联的流动服务车驶入了亭旁镇金干村。该村村民小徐(化名)系精神残疾人,因身体原因,之前找工作屡屡碰壁。这次,小徐成为流动服务车的服务对象之一。

今年2月,三门县残联在排摸劳动年龄段未就业人员时,了解到小徐有明显就业需求。根据小徐的实际情况以及就业要求,该县残联在残疾人

就业“数据库”中为小徐挑选了10多家企业的30多个岗位,并带他前往三门县汽配有限公司实地参观。经过双方沟通,小徐被成功录用,成为包装岗位的一名员工。“很高兴,等赚了钱,我的生活就有了更多保障。”小徐说。

近年来,为拓宽残疾人就业渠道,三门县残联与人社等相关部门联合,根据残疾人类别、择岗情况、企业空缺岗位等信息建立残疾人就业“数据库”,提供定制服务,精准匹配岗位,为残疾人和企业选岗牵线搭桥,

解决供需信息不对称、残疾人就业难等问题。

汽配是此次助残就业的爱心企业之一。在该企业,还有10余名像小徐这样的特殊员工,分布在门卫、清扫、分拣、包装等岗位。企业对这些工人进行岗前培训和就业指导,让他们在短时间内快速掌握基本岗位技能。工人们到来,也帮助企业解决了人员空缺的难题。“他们来了以后,正好可以填补岗位空缺。”企业负责人廖巍巍说。

“迁建到一块,有利于形成更加完整的历史街区以及良好文物古建保护氛围,这样既保留了老街的历史印迹,还丰富和完善了历史街区内涵,展现文化特色。”李炳达期待,未来,这里的历史保护建筑将展露新姿,为城市带来全新活力。

城市品质升级蝶变

(上接第一版)

“古时,学生赴考必来书院,文昌阁、魁星阁祈福,这次恢复文昌阁,我们借喻了这一美好意象,按照椒江传统建筑风格建造了文昌阁。”台州市椒江城市发展投资集团有限公司设计部主任李炳达介绍。

甬江老街内有多处文物和历史建筑,都值得被深挖,但大部分历史

建筑常年疏于维护,整体状况破落。历史老街是一座城市经济文化的缩影,如果继续任由衰退破败持续下去,那么甬江老街所承载的丰富的文化要素将日渐凋落,进而损害整个城市的传统文化根基。

为此,甬江老街历史古建筑抢救性保护修复进行得如火如荼。“考虑到甬江老街历史建筑的迁建保护有

利于完整保护其历史信息,我们对9处历史建筑进行迁移异地保护,其中杨府庙、黄家当铺、卢家宅院、陶祝华宅等4处迁移到紫线保护规划内集中保护。”李炳达说。

走进集聚连片规划的甬江老街历史建筑群,迁建好的杨府庙还是甬江居民陶宇新记忆里的样子,“小时候经常跟着父母去杨府庙看戏班子

路桥:乐享高品质生活

(上接第一版)

全域推进美丽建设,让“诗和远方”更精彩。今年,路桥将以全面建成现代化美丽城镇、高质量建成美丽县城为目标,推进约200个美丽城镇项目建设,总投资约100亿元。

资源优配,共享公共文化服务“大餐”

舞蹈教室里,孩子们在老师的引

导下舒展身体、活动关节;画纸前,“小画家”们尽情发挥想象力进行涂鸦……2月25日,面积2200平方米的路桥区青少年宫南官分馆正式开课,专门面向社区青少年提供思政、科普、艺术、体育、劳动等素质提升服务项目。

“我们在南官分馆开设了雅玩艺术、品玩艺术、赏玩书画三大类课程,针对不同年龄阶段启蒙、中级、高

级班,目前已有800多人报名。”路桥区青少年宫主任林娟平介绍。

政府用心,市民受益。“离家近、价格便宜,周末小孩又多了一个好去处”“女儿对绘画很感兴趣,耐心和专注力都有所提高,希望这样的课程越多越好”……一开课,南官分馆就收获了不少市民的点赞。

以儿童需求为导向,路桥区多措并举推进儿童友好城市建设,除了布局

2023年度省级农业科技园区创建名单公布

黄岩瓜果农业科技园区入选

本报讯(通讯员徐林智 记者沈海洲)近日,浙江省科技厅公布2023年度省级农业科技园区创建名单,黄岩区瓜果农业科技园区系全市唯一入选。

目前,黄岩区加大资源要素保障,强化配套政策扶持,推动农业科技园区向高端化、集聚化、融合化、绿色化方向发展。

黄岩区瓜果农业科技园区集柑橘与西瓜两大产业于一体,以北洋、宁溪和头陀三镇为核心,规划总面积1.2万亩,布局建设“一心两产两区”五大功能区块,融合现代农业科技发展理念、运营模式、设施装备、创意设计等要素。

园区主导产业基础好。黄岩是“中国蜜橘之乡”,已形成集柑橘育种、生产、加工、物流、电商销售、文化旅游于一体的全产业链,以及西瓜从选种到种植、物流、销售等一体化创业服务链。2021年园区生产总值10.4亿元,其中柑橘种植面积2万亩,年产柑橘2.1万吨。园区共有农业企业36家,其中涉农高新技术

企业7个,科技型中小企业数18个。核心区北洋镇是浙江省首批农业特色强镇。

园区科技创业服务成效显著。园区建立“政府+运营公司”运作模式,以“瓜果天下”数字应用和省级“星创天地”建设为抓手,围绕西瓜产业,通过数据采集、处理、分析和输出,用数据链接贯通产业链、资金链、创新链和政策链,实现了西瓜智能选种、标准化种植、可视化追溯和精准化销售。该模式已服务省外创业农户4.5万人次,范围遍布北京、海南、西藏等18个省市自治区,年创收近40亿元,年创净利收入13.5亿元。“瓜果天下”获浙江省数字应用“金翼奖”。

园区产业跨界融合成效显著。园区积极探索柑橘和西瓜生产、加工、销售、旅游与健康、文化、信息融合产业融合发展新模式,着力构建一二三产业深度融合的现代产业体系。黄岩蜜橘被评为中国农产品最具影响力区域公共品牌。2021年,园区休闲观光产值2亿元,农产品电子商务交易额达5亿元。

椒江——

“台州之眼”顺利结顶

本报讯(通讯员王涵雪)笔者从椒江区城发集团了解到,3月1日,椒江区江岸尚城滨江总部集聚区标段“台州之眼”超高层顺利结顶。

作为椒江“两江两岸”公共空间的重要板块——江岸尚城滨江总部集聚区项目,位于椒江一桥西侧、工人西路以北、富强路以东,总投资约50亿元。总建筑面积约50万平方米滨江综合体,由1幢205米超高层和4幢100米总部大楼组成。目前超高层已结顶,商业地下室结构施工中,计划8月底结顶。

“地标建筑‘台州之眼’超高层共40层,板块总建筑面积约15.4万平

方米,总投资18.38亿元,下一步将进行幕墙安装,预计2025年12月投入使用。”江岸尚城滨江总部集聚区华鸿天悦外滩项目工程经理王小伟介绍,建成后,205米的主体塔楼将在玻璃幕墙的包裹下,集聚周边的滨水空间、商业空间、住宅空间,打造“两江两岸”的超高层城市地标,将与永宁桥相连接,划写城市江岸上的“醉美天际线”。

据悉,“台州之眼”内部涵盖总部商务办公区,现已成功签约引进了国际五星级酒店铂尔曼。同时,项目还配套了3万平方米的特色活力商业街区、集住宅、酒店、办公、商业多种城市功能业态于一体。

正风肃纪促保障

螺洋——

为乡村振兴注入廉动力

本报讯(通讯员许炜)近日,走进路桥螺洋街道水滨村,映入眼帘的是白墙黛瓦的民居院落,“廉”味十足的田园景观和朗朗上口的村规民约……廉洁文化与自然景色相辅相成,这是螺洋街道融合乡村振兴打造清廉村居的一个缩影。

近年来,螺洋街道聚焦“清廉村居”建设,挖掘清廉元素,打造清廉载体,厚植廉洁文化,以潜移默化的形式传播新时代清廉之风,为乡村振兴注入廉动力。

“为官者,不徇私情;为子者,寸昔春晖;行者让路,耕者让畔。”位于水滨村一隅的水心草堂内,一场关于南宋著名思想家、文学家、政治家叶适的清廉文化宣讲活动,让在座的百余名党员听得津津有味。

“我们建成了叶适文化展厅、水心公园、家风家训一条街等文化场所,通过文化展览、反腐倡廉廉、廉政读书角等形式,宣传永嘉学派集大成者叶适‘经世致用’‘义利并举’等思想,希望在优秀传统文化中找到更多清廉坐标。”螺洋街道纪工委书记张文银表示。

发挥地方特色、稳住清廉效益,成为螺洋街道推进新时代农村党风廉政建设的重要课题。水滨村以“五水鸣凤、栖居研学”为主题,加快推进未来乡村建设,充分发挥地方特色,整治提升乡村基础设施和周边环境风貌,打造标志性村落农旅研学精品区。目前,上寺前村文化礼堂、廉洁文化长廊、文化广场、初心亭等形成环形研学路线。

关于市委常委、常务副市长林先华现场接听12345热线电话的公告

2023年3月6日(星期一)上午11:00—12:00,市委常委、常务副市长林先华将在12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话,受理我市司法、人社、应急管理、税务等有关方面的投诉、意见、

建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。

台州市12345政务咨询投诉举报中心 2023年3月2日

台报印务2023年上半年度报纸出售招标公告

我公司拟对2023年上半年度报纸出售进行重新招标,原则上采用暗标、设底价、以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行谈判定价;有意者请在2023年3月3日—3月9日(双休日及法定节假日除外,每日上午8:15—12:00,下午14:00—16:45)到潘先生处报名,咨询和报名电话:13957668122或0576-88503207;将2万元保证金打到我

公司账户。(在汇款用途上请注明具体投标标的,汇款人姓名必须与投标人姓名相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标保证金(需委托书)于2023年3月10日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。 汇款账户:1207021209200145329 名称:台州日报印务有限公司 开户行:工行台州市分行 台州日报印务有限公司 2023年3月3日

遗失温岭市微米自动化设备有限公司公章、财务专用章、法人章(王连方)各一枚, 公章编号:3310810147347,财务章编号:3310810147348,声明作废。

遗失玉环元亚卫浴有限公司公章一枚, 编号:3310210179549, 声明作废。

玉环市乐乐包装厂(普通合伙)转型升级公告

经本企业投资人决定:玉环市乐乐包装厂(普通合伙)转型升级为玉环市乐乐包装有限公司。转型升级前企业出资额为178万元,转型升级后公司的注册资本为500万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本企业清偿债务,逾期不提出的视为没有提出要求或异议。特此公告。

玉环市乐乐包装厂(普通合伙)

2023年3月3日 通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区桐屿街道小太阳幼儿园,统一社会信用代码523310040716336666, 经理会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13306577134

台州市路桥区桐屿街道小太阳幼儿园

2023年3月3日 通知债权人申报债权的注销公告

三门县农机协会经会员代表大会表决通过,决定注销登记,现已成立清算组。请债权人自接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内向本清算组起申报债权,清算组电话:13968520255。 特此公告。

三门县农机协会

2023年3月3日 分立公告

中飞控股集团有限公司股东会决议通过派生分立方式,将中飞控股集团有限公司分立为中飞控股集团有限公司和台州德广企业发展有限公司。分立前中飞控股集团有限公司的注册资本为6850.00万元。分立后,中飞控股集团有限公司的注册资本为3050.00万元,台州德广企业发展有限公司的注册资本为3800.00万元。分立后,原中飞控股集团有限公司的债权债务由分立后的中飞控股集团有限公司和台州德广企业发展有限公司承接。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到书面通知书的,自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,未在规定期限内行使上述权利的,本公司派生分立将按照法定程序实施。

特此公告。

联系人:曹晟焯, 联系电话:0576-89018928

联系地址:台州市椒江区工人西路1661号

中飞控股集团有限公司

2023年3月3日